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Pag. 12 - Il testo corretto del quesito n. 134 è il seguente: 
134) Nell’infarto miocardico con sopraslivellamento del tratto ST si può ascoltare: 

A. III tono  
B. IV tono, 
C. soffio sistolico puntale 
D. I tono debole 
E. tutti quelli elencati 
 

La risposta corretta è la E. 
 

Pag. 36 - Il testo corretto del quesito n. 449 è il seguente: 
449) Quali sono i valori considerati segno di danno d’organo renale nel paziente iperteso di 

sesso maschile?  

A. Creatinina plasmatica > 1,5 
B. Creatinina plasmatica > 1,5 
C. Creatinina plasmatica > 1,5 
D. Creatinina plasmatica > 1,7 
E. Creatinina plasmatica > 1,6 
 

La risposta corretta, riportata a pag. 51, resta valida. 
 

 

Pag. 37 – Il testo corretto dell’alternativa B del quesito n. 456 è il seguente:  
B. Bassa attività reninica plasmatica 
 
 

Pag. 210 - Il testo corretto del quesito n. 264 è il seguente: 
264) Le cellule delta delle isole di Langerhans secernono: 

A. insulina 
B. glucagone 
C. somatomedina 
D. somatostatina 
E. dopamina 
 
La risposta corretta, riportata a pag. 232, resta valida. 
 
 
Pag. 232 - La risposta corretta al quesito n. 362 è la A 
 
 
Pag. 340 – Il testo corretto del quesito n. 354 è il seguente: 
354) Tutte le affermazioni che seguono sono vere a proposito della sclerosi multipla, tranne una. 

Quale? 

A. Causa crisi convulsive 
B. Può causare compromissione cognitiva 



C. Può avere un decorso cronico progressivo 
D. Il decorso a lungo termine non è influenzato dai corticosteroidi 
E. È più frequente nelle donne fra i 20 e i 40 anni, con un secondo picco di incidenza negli uomini 
dopo i 60 anni 
 
La risposta corretta è la A. 


